

建築系「森林木十人」作品脊森浮森獲2020臺北設計獎TIDA優選

學校要聞

【林蕙婷淡水校園報導】建築系講師郭恩愷所帶領建築系學生組隊「森林木十人」，以「脊森」和「浮森」作品，從全球72個國家地區，共5,508件作品中，獲得「2020臺北設計獎TIDA」之「公共空間設計類」優選，於10月23日前獲頒獎項。「脊森」和「浮森」這兩座以國產柳杉木材製作的作品，目前位於東眼山國家森林遊樂區內，郭恩愷指導學生結合建築理論和實作，發揮巧思不用一根釘子將作品融入於自然之中，讓遊客可以體驗山林之美。

郭恩愷感謝評審的肯定並說明，這兩件獲獎作品於2019年與林務局合作帶領學生所完成的作品，以「取之森林、用之森林」的理念，運用柳杉木材強韌特性，結合木造金物工法，以新式木構設施設計讓學生看見材料的真實性並實踐創作，他表示，藉由這樣的創作除了幫助國人了解國產木材之美外，也藉由這些木構創作作品讓人認識山林永續經營的重要。

2020/11/07



建築系講師郭恩愷所帶領建築系學生組隊「森林木十人」，以「脊森」和「浮森」作品，獲得「2020臺北設計獎TIDA」

之「公共空間設計類」優選。(圖／郭思愷提供)